



昌吉州冰雪旅游吉祥物“昌吉雪娃娃”吸引游客打卡合影。



昌吉州展厅人气旺。

共襄冰雪盛会 共谋产业发展

——昌吉州代表团参加第十七届新疆冬博会掠影

本报记者 许乐 文/图



昌吉州农副产品展示。

仲冬时节,天山脚下宾朋云集。12月22日,第十七届新疆冬季旅游产业交易博览会暨2023新疆热雪节(以下简称:新疆冬博会)在乌鲁木齐市新疆国际会展中心拉开帷幕。

来到昌吉州展区,精心设计的开放式展厅,憨态可掬的人偶昌吉雪娃娃、热情奔放的歌舞表演、风格各异的现场推介、琳琅满目的农副产品及文创产品、色泽诱人的特色美食……在新疆冬博会上,昌吉州多维度展示了文化魅力和旅游特色,向八方宾朋发出冰雪旅游的盛情邀约。

走进冰雪装备展区,豪华蒙古包、星空玻璃屋、特色木屋吸引了众多国内外客商,这是昌吉州本土企业新疆吉瑞祥科技股份有限公司带来的露营产品。展销仅3天,该公司已与数百名国内外客商达成初步合作意向。能在家门口的展会上收获合作机会,公司总经理吉伟成心满意足。

“这款扫雪机有多宽,1小时能清扫多大面积的积雪?”“这款VR座椅可以让我体验滑雪的惊险和刺激吗?”木垒河国投集团有限责任公司经理张童在各企业展厅内四处考察,他计划为公司在木垒县运营的景区购入一批设备来提升服务质量、增强游客体验,从而吸引更多游客。

新疆冬博会是新疆冰雪产业的窗口,昌吉州站在这个舞台上,宣传推介、展示成果、讨论交流、寻找商机、洽谈合作……收获了合作的机会和发展的信心。



昌吉州特色美食九碗三行子。



扫一扫,观看视频



游客在昌吉州展厅品尝葡萄酒。



游客品尝特色美食馓子。



游客被昌吉州旅游地图吸引。



游客欣赏微雕作品。



特色歌舞表演。